



серв alexandr семейное положение










Загрузок: 2867 Скорость: 1.43 Мб/с

СКАЧАТЬ

Рейтинг: ★★★★★
Автор: Clopper

Безопасно! Вирусов нет 

  196  Нравится 100  Твитнуть  +1  50  95

 161 комментариев 



Саша
Благодарочка за все!
1 минуту назад



Ангелина
Побольше бы таких сайтов.
1 минуту назад



Гриша
Первый раз тут, скорость загрузки радует, наличие файлов тоже!
1 минуту назад



Марина
Всем советую, качает быстро.
1 минуту назад



Леша
не поверил глазам, есть все. спасибо!
1 минуту назад



Оксана
Глупости говорят, что незаменимых не бывает, без этого сайта я бы пропала.
1 минуту назад

Новость о том, что любимец публики Александр Серов развелся с женой, с которой прожил в браке 19 лет, до глубины души зацепила поклонников певца. Певец вывел в свет 17-летнюю девушку. Сладкоголосый певец Александр Серов, который известен своими романтическими хитами «Я люблю тебя до слез» и «Мадонна», о своей личной жизни всегда рассказывал мало. Мол, есть жена и дочка, у нас всё хорошо. Жена, дескать, дизайнер, а дочь учится в МГИМО. Как выяснилось, не всё в семье Александра Николаевича уж так гладко. Недавно певец впервые рассказал о том, какая у него случилась беда... - Леночка развелась со мной, и я уже не скрываю этого, – признался в одном из интервью расстроенный Серов. Имя: Александр Серов Дата рождения: 24 марта 1954 г. (61 год) Знак Зодиака: Овен Место рождения: с. Ковалевка, Украина Деятельность: певец, композитор Вес: 80 кг Рост: 175 см Мальчик твёрдо решил связать профессию с миром музыки. В Николаеве было училище культуры, которое он и окончил по классу кларнета. После училища его призвали в армию. Служба проходила на Военно-морском флоте и длилась три года. У Александра Серова была жена Елена Стебенёва, но они развелись. В 1992 году у Елены и Александра родилась дочь Мишель. Ей на данный момент 21 год. Певец Александр Серов со своей дочерью Мишель: Популярному певцу и композитору Александру Серову в 2013-том исполнилось 62 года, 24 марта (родился в 1951-м). О семейном положении певца сообщается, что он был женат на Елене Стебенёвой, мастере спорта по акробатической гимнастике. Александр Серов редко даёт интервью. «Все, что я хочу сказать моим поклонникам, я говорю в своих песнях», - это его позиция, которую нельзя не уважать. Но так или иначе - хочет того известный артист или нет - слухи о его личной жизни временами будоражат публику. И когда в прессу просочилось известие о том, что любимец российских женщин, исполнитель теперь уже классических эстрадных песен «Мадонна», «Я люблю тебя до слез», «Ты меня любишь», развелся с супругой, слухи стали расти как снежный ком. Известный певец Александр Серов, который покориł многих не только своей харизматичной внешностью, но и прекрасными песнями о любви, оказывается, очень несчастлив в личной жизни. Хотя Александр уже с этим как-то смирился, но многие просто не верят. Что у такого завидного мужчины не сложилась семейная жизнь. Женой Александра Серова была мастер спорта по гимнастике, Елена, с которой он познакомился как раз на пике своей популярности. Серов Александр Николаевич родился в 1954 году в селе Ковалевка Николаевской области на Украине. Музыка увлекла его еще в школе. Играл в школьном оркестре на альте. В 15 лет, поймав по приемнику песню "Delilah", открыл для себя удивительный мир музыки Тома Джонса. С этого момента судьба Александра Серова была предопределена. Он самостоятельно освоил фортепиано, и поступил в музыкальное училище по классу кларнета. 1968-1970 – студент музыкального училища при министерстве культуры УССР, г. Николаев.